



В Комсомольском районе местный житель незаконно проник в квартиру к своей бывшей жене, выманив ее оттуда отключением электричества, и устроил там погром

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя деревни Старое Ахпердино Батыревского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленные уничтожение и повреждение чужого имущества). По версии следствия, вечером 01 марта 2014 года в селе Комсомольское Комсомольского района обвиняемый выманил свою бывшую жену из квартиры, повредив электропровода и обесточив ее жилище, после чего незаконно проник туда. Там мужчина устроил погром, разбив сотовый телефон, монитор и системный блок компьютера, а также телевизор и повредив дверь со встроенным зеркалом и комод, действуя при помощи металлического прута. В результате указанных действий его бывшей супруге был причинен ущерб на общую сумму свыше 50 тысяч рублей. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Яльчикский районный суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/689245>